

Harta Nagyközség Önkormányzat  
6326 Harta, Templom u. 68.  
Tel.: (06)-78/507-070  
Fax: (06)-78/507-079  
e-mail: [harta@harta.hu](mailto:harta@harta.hu)



---

Szám: H/1623-18/2018.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Harta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
2018. szeptember 20-án megtartott nyílt üléséről.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Harta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember 20-án megtartott nyílt üléséről.

Helyszín: Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme.

Jelen voltak: **a Képviselő-testület részéről:**

Dollenstein László	polgármester
Arnold Csaba	képviselő
Fröhlich Henrik	képviselő
Krausz Henrik	képviselő
Kuncz Gábor	képviselő
Leitert Ottó	képviselő

**az Önkormányzati hivatal részéről:**

Dr. Fodor-Rác Szilvia	jegyző
Koósne Knódel Katalin	aljegyző
Keresztély László	műszaki vez.főtanácsos

**meghívottak:**

Balogh Tünde	tervező
--------------	---------

**Dollenstein László** 17,00 órakor megnyitja az ülést, megállapítja, hogy az ülésen Schuckert György képviselő nem vesz részt, távolmaradását előre jelezte. Köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy az ülés összehívása az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően történt, a képviselő-testület határozatképes. Bejelenti, hogy a Képviselő-testület mai ülésén közmeghallgatást tart. Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Keresztély Lászlóné igazgatási főelőadót. Egyéb ügyek keretében javasolja megtárgyalni: a./ Gördülő fejlesztési terv elfogadása b./ Vasút utcai útburkolat építése, c./ Kékesi út - Kossuth Lajos utcai lakosok beadványa napirendeket. Az ülés napirendjére az alábbiak szerint tesz javaslatot:

1. Tájékoztató az előző ülés óta eltelt időszakról  
Előadó: Dollenstein László, polgármester
2. Közmeghallgatás – ennek keretében lakossági tájékoztató a Harta településfejlesztési koncepció és településrendezési eszközök véleményezéséről  
Előadó: Dollenstein László, polgármester
3. Előterjesztés a Harta Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előadó: Dollenstein László, polgármester
4. Előterjesztés az egyes szociális ellátások és szociális szolgáltatások helyi szabályairól szóló 7/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előadó: Dollenstein László, polgármester
5. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozáshoz

- Előadó: Dollenstein László, polgármester
6. Előterjesztés a hartai 1204 és 1206/2 hrsz-ú földrészletek területcseréjéről  
Előadó: Dollenstein László, polgármester
7. Egyéb ügyek
- Gördülő fejlesztési terv elfogadása  
Előadó: Dollenstein László polgármester
  - Vasút utcai útburkolat építése  
Előadó: Dollenstein László polgármester
  - Kossuth Lajos utcai lakók beadványa gépjármű forgalom lassítása miatt  
Előadó: Dollenstein László, polgármester

*(a meghívó a jegyzőkönyv 1. sz., a jelenléti ív a 2. sz. melléklete)*

**Dollenstein László polgármester:**

Megkérdezi a képviselőket, hogy a napirendi javaslattal kapcsolatba van-e kérdése, véleménye, más javaslata valakinek, amennyiben nincs, kéri, hogy kézfeltartással szavazzanak.

A **képviselő-testület** külön számozott határozat hozatala nélkül egyhangú 6 igen szavazattal a napirendre tett javaslatot elfogadta.

**1. Tájékoztató az előző ülés óta eltelt időszakról**

**Előadó: Dollenstein László polgármester**

**Dollenstein László polgármester:**

A képviselő-testület augusztus 30-án tartotta rendes ülését, amikor döntöttek az önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosításáról, az első lakáshoz jutók támogatásáról szóló 5/2015.(II.13.) önkormányzati rendelet, valamint a bölcsődei ellátás biztosítására vonatkozó feladat-ellátási szerződés is módosításra került, elfogadták a háziorvosi feladat ellátási szerződést, döntés született a szociális célú tűzifa pályázat benyújtásáról, a Sportegyesület kérelmét pozitívan bírálták el, az „orvosi rendelő korszerűsítése” közbeszerzési eljárása nyertesének kihirdetése is megtörtént, jóváhagyták a „helyi identitás erősítése és közösségfejlesztés Solt és Harta településen című nyertes pályázat támogatási szerződésének megkötését, valamint elvi hozzájárulásukat adták a Hámán K. utcai lakosok telek-kiegészítés iránti vásárlási szándékhoz.

Szeptember 2-án tartotta az iskola a tanévnyitó ünnepségét. Szeptember 3-án valamennyi intézmény – a szünetet követően – megkezdte a tanévet. A nyári karbantartási festési, udvarrendezési munkálatok nagyrészt befejeződte. A tornaterem felújítása hamarosan befejeződik, a mini-bölcsőde kialakítási munkálatai pedig megkezdődtek.

Szeptember 8-án részt vett a „Pataji Ősz” 34. alkalommal megrendezett pacalfőző rendezvényén,

Szeptember 15-én került megrendezésre a XII. Tanévnyitó utcabál.

Megkérdezi a képviselőket, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban van-e bejelenteni valója, hozzászólása, javaslata valakinek?

A **képviselő-testület** külön számozott határozat hozatala nélkül egyhangú 6 igen szavazattal a két ülés között eltelt időszakról szóló beszámolót elfogadta.

*(a döntéshozatalban részt vett: 6 fő)*

## **2. Közmeghallgatás – ennek keretében lakossági tájékoztató a Harta településfejlesztési koncepció és településrendezési eszközök véleményezéséről** **Előadó: Dollenstein László, polgármester**

### **Dollenstein László, polgármester:**

Tudott, hogy a településrendezési tervünk megújítása folyamatban van, az új tervek készítésére az Új-Lépték Bt-vel kötöttünk szerződést. A tervezési folyamat során a Képviselő-testület már rendeletet fogadott el a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településképvérvényesítésével összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályozásáról, döntöttek a település arculati kézikönyv elfogadásáról, valamint megalkották az önkormányzat településképi rendeletét. A településfejlesztési koncepció és településrendezési eszközök véleményezésével kapcsolatban immár második alkalommal kerül sor közmeghallgatásra. Nagyon fontos a helyi építési szabályzat elkészítéséhez a lakosság, vállalkozások, civil szervezetek véleménye. Felhívja a figyelmét a jelenlévőknek, valamint a kábel tv nézőinek, hogy a közmeghallgatás után 8 nap áll rendelkezésre, hogy a tervezettel kapcsolatban elmondják véleményüket, hozzászólásaikat.

Felkéri Balogh Tünde tervezőt, hogy ismertesse a tervezetet, a lényegesebb módosítási részeket.

### **Balogh Tünde tervező:**

A tervezési folyamat befejezéséhez közeledik. A településrendezési eszközök elkészítésének folyamatában az arculati kézikönyv már korábban elkészült és az ahhoz tartozó településképi rendeletet is elfogadta a Képviselő-testület. A mai napirend Harta településfejlesztési koncepció és településrendezési eszközök véleményezése, ezért ma ennek keretében közmeghallgatásra kerül sor. Ezt megelőzően a jogszabályi előírások szerint az ott meghatározott intézmények és szervezetek véleményét bekértük és az abban foglaltakat a tervbe beépítettük. Mindezek nagy hatással vannak Harta Nagyközség akár 2030-ig kiterjedő jövőképeire. A készülő településrendezési eszközökben változások vannak a korábbihoz képest, amelyek egyrészt a jogszabályi előírásokból, másrészt a helyi elvárásokból és gyakorlati szempontokból erednek.

A fentiek alapján elkészült kül- és belterületi szerkezeti tervet kivetítően bemutatja.

A belterületi szerkezeti tervben több változás történt, ezek között talán a legfontosabb, hogy az építkezési szándék megvalósításához a terv kellő rugalmasságot tanúsítson. Különösen vonatkozik ez a kibővített településközponti vegyes területre, ahol elvárás volt a kisvárosias lakóterületi jelleg a megengedőbb, 30 %-ot meghaladó beépíthetőségi lehetőséggel. Összefoglalva, a településrendezési eszközök legfontosabb része a rendelettel elfogadandó Helyi Építési Szabályzat, amely kitér a település teljes egészében az építések szabályozására, meghatározva az egyes övezetekben a telkek nagyságát, beépíthetőségét.

Összességében a településen kialakítandó és kialakult iparterületi részek kiterjedése nem csökken, ugyanakkor a településen belüli elhelyezkedésüket tekintve nem szerencsés, hogy azok jelenleg csak lakóterületeken keresztül közelíthetők meg. Az új terv elkerülő út feltüntetésével ezt igyekszik elhárítani.

Az eddig elkészült dokumentációval kapcsolatban kérdések, vélemények, hozzászólások érkezését várja, erre az érintett lakosságnak a jogszabályi előírások szerint a mai naptól számítottan 8 nap áll rendelkezésre. A véleményeket kéri az önkormányzati hivatalba eljuttatni.

### **Keresztély László vezető műszaki főtanácsos:**

A nagyszabású munka bejezéséhez közeledik, remélhetőleg az építési szabályzat 2019. január 1-től hatályba léphet.

A jelenlegi építési szabályzathoz képest a következő változások várhatók: a telekméretre vonatkozó változás, temető megközelítése Arany J. utcából, forgalomszabályozás Kékesi út-Zalka M. utca csomópontjánál, Hámán K. utcai ingatlanok egy része ipari területből lakóövezetbe történő visszavétele, Duna-sziget elejének tulajdonjogi rendezése utáni közcélokot szolgáló ún. jóléti erdő kialakítása, iparterület megközelíthetőségét szolgáló út kialakítása a Szarkási szőlőkben, Vasút utcai útburkolat megépítése, Felsőjárás megközelíthetősége a Ráday P. utcából, a volt szeméttelp körül napelem park, illetve gazdasági telephely, betontörmelék lerakó létesítésének lehetősége. Kérdés és javaslat még a Kékesi-tó mentén a közterület szabályozása, a település központban a lebontott épület helyén közpark, zöldfelület kialakítása további ingatlan szerzésekkel, a Kossuth utcában övezeti határ módosítandó a várható telek kiegészítések miatt, a Kegyeleti park területéből parkolás céljára terület igénybevétel történjék-e?

**Dollenstein László polgármester:**

Véleménye szerint nagyon sok megengedés van a tervben, a képviselő-testület célja, hogy a szabályzat január 1-én hatályba lépjen.

Megkérdezi a képviselőket, jelenlévőket, hogy az elhangzott ismertetéssel kapcsolatban van-e kérdésük, véleményük, hozzászólásuk.

**Krausz Henrik képviselő:**

A településfejlesztési koncepcióban foglaltak, a településrendezési eszközök hosszú távra meghatározzák a település arculatát. A képviselő-testületnek a lakosság, a vállalkozások érdekeit kell szem előtt tartania. Élhető település legyen Harta.

**Dollenstein László polgármester:**

Megköszöni a hozzászólásokat, véleményeket, ismételten kéri a lakosságot, hogy véleményüket, hozzászólásukat írásban is eljuttathatják a közös hivatalba.

A képviselő-testület a fentebb említett kérdéseket, javaslatokat, véleményeket, hozzászólásokat eldönti, megtárgyalja, majd a településrendezési tervet a tervező közreműködésével megküldi a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatalhoz szakmai véleményezésre. Ezt követően történik a végleges jóváhagyás.

Több hozzászólás nem volt, ezért a közmeghallgatást lezárta.

**3. Előterjesztés a Harta Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előadó: Dollenstein László polgármester**

*(az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)*

**Dollenstein László polgármester:**

Felkéri a Jegyzőt az SZMSZ rendelet módosításának ismertetésére.

**Dr. Fodor-Rácz Szilvia jegyző:**

Az SZMSZ rendelet alapján a képviselő-testületi ülésre szóló meghívást az ülés előtt legalább 8 nappal meg kell küldeni a meghívottaknak, valamint az 5. napig újabb meghívó küldésével a

napirend módosítható. Javasolja e rendelkezés módosítását oly módon, hogy a meghívó kiküldésére az ülés előtt 5 nappal kerüljön sor.

**Dollenstein László polgármester:**

Gyakran előfordul, hogy a meghívó kiküldése után újabb napirend tárgyalása válik szükségessé, vagy fölöslegessé, ezért a könnyebb kezelhetőség céljából célszerű a 8 napot 5 napra csökkenteni.

A pénzügyi-gazdasági bizottság a rendelet-módosítását megtárgyalta, azt elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Megkérdezi a képviselőket, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosítással kapcsolatban van-e kérdésük, véleményük, amennyiben nincs kéri, hogy aki egyetért Harta Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 8/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításával, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

**Harta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2018 (.....)  
önkormányzati rendelete Harta Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési  
Szabályzatáról szóló 8/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(a rendelet a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)*

*(a döntéshozatalban részt vett: 6 fő)*

**4. Előterjesztés az egyes szociális ellátások és szociális szolgáltatások helyi szabályairól szóló 7/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előadó: Dollenstein László polgármester**

*(az jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)*

**Dr. Fodor-Rácz Szilvia jegyző:**

A többször módosított egyes szociális ellátások és szociális szolgáltatások helyi szabályairól szóló rendeletünk módosítása szükséges a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj-pályázat havi támogatási összegének módosítása, valamint az életkezdési támogatás pontosabb megfogalmazása és a szövegrészben történt elírás miatt. Az ösztöndíj pályázat támogatás mértéke a jelenlegi 5 ezer forintról 8 ezer forintra emelkedne abban az esetben, ha a pályázó háztartásában élők 1 főre jutó jövedelmének összege meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át, de nem éri el annak 500 %-át, 12 forintra emelkedne a támogatás havi összege, ha a pályázó háztartásában élők 1 főre utó jövedelmének összege nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át.

**Dollenstein László polgármester:**

A szociális célokra fordítható állami támogatás összege az évek során jelentősen megemelkedett, ezért az önkormányzatnak van lehetősége a felsőfokú oktatási intézményekben tanulók magasabb összegű támogatására. Fontos a rendelet szövegezésének pontos és érthető megfogalmazása is. A pénzügyi-gazdasági bizottság a rendelet módosítást megtárgyalta, az ösztöndíj pályázat támogatási mértékének sávosan történő megemelésével és a szövegezésben történt elírások kijavításával egyetért és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.



Megkérdezi a képviselőket, hogy az egyes szociális ellátások és szociális szolgáltatások helyi szabályairól szóló 7/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításával kapcsolatban van-e kérdésük, véleményük, amennyiben nincs, kéri, hogy aki egyet ért a módosítással, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

### **Harta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **13/2018 (.....) önkormányzati rendelete az egyes szociális ellátások és szociális szolgáltatások helyi szabályairól szóló 7/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(a rendelet a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)*

*(a döntéshozatalban részt vett: 6 fő)*

#### **5. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozáshoz**

**Előadó: Dollenstein László, polgármester**

*(az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)*

#### **Dollenstein László, polgármester:**

A pályázathoz már hosszú ideje minden évben csatlakozunk, az ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes. A felsőoktatási tanulmányokhoz nyújt segítséget a hallgatóknak az önkormányzat, amely minisztériumi támogatással egészül ki. A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése önmagában nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az önkormányzat a benyújtott pályázók számának ismeretében dönt a támogatás odaítéléséről, illetve annak mértékéről. Eddig 5.000,- Ft-tal támogattuk a kérelmezőket, tavalyi évben 11 pályázó részesült így támogatásban, összesen 525 ezer Ft-ot fordítottunk a támogatásra. A pénzügyi-gazdasági bizottság az ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozás lehetőségét megtárgyalta, a csatlakozást javasolja a Képviselő-testületnek.

Megkérdezi a képviselőket, hogy van-e kérdésük, véleményük a csatlakozással kapcsolatban, amennyiben nincs, kéri, hogy aki egyetért a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozással, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Szám:** 57/2018.(IX.20.) Kt.h.

**Tárgy:** Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz

### **H A T Á R O Z A T**

Az önkormányzat a jogszabályoknak megfelelően kifejezetten és visszavonhatatlanul csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójához.

2. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak, valamint Harta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes szociális ellátások és szociális szolgáltatások helyi szabályairól szóló rendeletében foglaltaknak megfelelően jár el.

3. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

4. Az önkormányzat nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

5. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási szándéknyilatkozat aláírására. Ezzel egyidejűleg kiírja a határozat melléklete szerinti A és B típusú pályázatot, amelynek a benyújtási határideje 2018. november 6.

A részletes pályázati kiírást az önkormányzat hirdetőtábláján és honlapján kell közzétenni.

**Felelős:** Dollenstein László, polgármester

**Határidő:** 2018. október 3.

**Erről értesül:** Emberi Erőforrás Támogatáskezelő

*(a döntéshozatalban részt vett: 6 fő)*

## **6. Előterjesztés a hartai 1204 és 1206/2 hrsz-ú földrészletek területcseréjéről**

**Előadó: Dollenstein László polgármester**

*(az előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)*

### **Dollenstein László polgármester:**

Az előterjesztés szerint a temető Arany János utcai megközelíthetőségének javítása céljából a megvásárolt, valamint az önkormányzati tulajdonú földterületek közé beékelődött egy mindösszesen 379 m<sup>2</sup> magántulajdonban lévő földrészlet. A tulajdonosok előzetes hozzájárulásukat adták a területcseréhez, mely az egyes földrészletek területmértékének változását nem jelenti, csupán okirat szükséges ahhoz, hogy az ingatlan-nyilvántartásban is átvezetődjék a jogügylet.

Megkérdezi a képviselőket, hogy a területcserével kapcsolatban van-e kérdése, véleménye valakinek, amennyiben nincs kéri, hogy aki egyetért és hozzájárul a hartai 1204. és 1206/2.



hrsz-ú földrészletek közötti egyenlő mértékű 379 m<sup>2</sup> kiterjedésű területcseréhez, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Szám:** 58/2018.(IX.20.) Kt.h.

**Tárgy:** A hartai 1204 és 1206/2 hrsz-ú földrészletek területcseréje

## H A T Á R O Z A T

Harta Nagyközség Képviselő-testülete hozzájárul Oláh Gábor és felesége: Oláh Krisztina Harta Arany J. u. 93. sz. alatti lakosokkal történő, a hartai 1204 és 1206/2 hrsz-ú földrészletek közötti egyenlő mértékű 379 m<sup>2</sup> kiterjedésű területcseréjéhez, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a csereszerződés aláírására.

Felelős: Dollenstein László, polgármester

Határidő: 2018. november 30.

*(a döntéshozatalban részt vett: 6 fő)*

### 7./ Egyéb ügyek

- **Gördülő fejlesztési terv elfogadása**

**Előadó: Dollenstein László polgármester**

*(az előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)*

### **Dollenstein László polgármester:**

A Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft. elkészítette és megküldte hozzánk az ivóvíz ágazatra és szennyvíz ágazatra vonatkozó, 2019-2033. évi gördülő fejlesztési tervet. Sajnos sem az ivóvíz szolgáltatási, sem a szennyvíz szolgáltatási díjak nem tartalmazzak fedezetet olyan mértékű vízközmű használati díjra, amely biztosítaná a felújításokhoz szükséges forrást is. Ezért az önkormányzatnak tartalékot kell képeznie a gördülő fejlesztési terv rövid távra vállalt kötelezettségeinek biztosítására. Az előre nem tervezhető, rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatokra a 2019. évre az ivóvíz ágazatra eső forráshiány 1 millió forint, a szennyvíz ágazatra első 500 ezer Ft. Ezen összegeket a rövid távra vállalt kötelezettségek biztosítására a jövő évi költségvetésünkben el kell különíteni. A pénzügyi-gazdasági bizottság a Szolgáltató által megküldött gördülő fejlesztési tervet megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé, valamint egyetért azzal is, hogy a 2019. évi költségvetésben a forráshiány mértékéig tartalékot képezzenek a rövid távra vállalt kötelezettségek biztosítására.

Megkérdezi a képviselőket, hogy a gördülő fejlesztési tervben foglaltakkal, illetve a tartalék képzésével kapcsolatban van-e kérdése, véleménye valakinek, amennyiben nincs, kéri, hogy aki elfogadja a 2019-2033. évi gördülő fejlesztési tervet és egyetért a 2019. évi költségvetésben az ivóvíz ágazatra eső 1 millió forint és a szennyvíz ágazatra eső 500 ezer forint forráshiány mértékéig tartalék képzésével, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Szám:** 59/2018.(IX.20.) Kt.h.

**Tárgy:** Gördülő fejlesztési terv elfogadása

## H A T Á R O Z A T

Harta Nagyközség Képviselő-testülete a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft. által elkészített 2019-2033. évi gördülő fejlesztési tervet elfogadja, valamint a 2019. évi költségvetésében az ivóvíz ágazatra eső 1.000.000 Ft és a szennyvíz ágazatra eső 500.000 Ft forráshiány mértékéig tartalékot képez.

**Felelős:** Dollenstein László, polgármester

**Határidő:** 2018. szeptember 20.

**Erről értesül:** Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft.

*(a döntéshozatalban részt vett: 6 fő)*

**- Vasút utcai útburkolat építése**

**Előadó: Dollenstein László polgármester**

*(az előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)*

**Dollenstein László polgármester:**

A Metalpack Kft, a Hart-Mobil Kft. ügyvezetői és Gubody Sándor vállalkozó közös beadványban kérték a telephelyeik megközelítését szolgáló Vasút utca szilárd burkolatúvá történő kiépítését. A várható költségek megállapítása céljából árajánlatokat kértünk, a számítások alapján kb. 7.585.075,- Ft lenne a bruttó bekerülési költség. Kérdés, hogy a testület foglalkozzon-e a kérelemmel, vagy a bekerülési költség mekkora mértékét vállalja magára. A pénzügyi-gazdasági bizottság úgy foglalt állást, hogy a kérelmet mindenképpen támogatni kell, de az önkormányzat a teljes költséget nem vállalhatja fel, ezért az a javaslat, hogy a végső árajánlatban szereplő összeg 50 %-át támogassa az önkormányzat.

Megkérdezi a képviselőket, hogy a kérelemmel, illetve a költségek 50 %-os átvállalásával kapcsolatban van-e kérdése, véleménye valakinek, amennyiben nincs kéri, hogy aki a Vasút utca szilárd útburkolatúvá történő kiépítéssel kapcsolatos kérelmet elfogadásra és a bekerülési költségek 50 %-os mértékben történő támogatását javasolja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Szám:** 60/2018.(IX.20.) Kt.h.

**Tárgy:** A Vasút utcai útburkolat építése

## H A T Á R O Z A T

Harta Nagyközség Képviselő-testülete a Metalpack Kft, a Hart – Mobil Kft és Gubody Sándor a Vasút utcai szilárd útburkolattal való ellátására vonatkozó kérelmét elfogadja azzal, hogy a végső árajánlatban szereplő összeg 50 %-át magára vállalja, melyre a vállalkozóval külön szerződést köt a 2019. évi költségvetés terhére. Felkéri a polgármestert, hogy az útburkolat kiépítésére vonatkozóan három árajánlatot szerezzen be.

**Felelős:** Dollenstein László, polgármester

**Határidő:** folyamatos

**Erről értesül:** Metalpack Kft. Harta  
Hart-Mobil Kft. Harta  
Gubody Sándor Harta

(a döntéshozatalban részt vett: 6 fő)

**- Kossuth Lajos utcai lakók beadványa gépjármű forgalom lassítása ügyében**  
**Előadó: Dollenstein László polgármester**

**Dollenstein László polgármester:**

A Kossuth Lajos utca 51. sz. főút és a gyógyszertár közti szakaszának lakói aláírásos beadványt nyújtottak be a hivatalba, kérve az utca ezen szakaszán a száguldó autók, kamionok, motorok elviselhetetlen zaja, sebessége miatti segítségünket. Kikértük már a közútkezelő hatóság, valamint a rendőrség véleményét is a problémával kapcsolatban, de túlzott reményeket ne tápláljunk, mivel az az út egy ún. gyűjtőút és a hatóság a különféle forgalomtechnikai eszközök el-, illetve kihelyezését nem nagyon engedélyezi. Be kell tartani a KRESZ szabályait. Ha rendőrségi segítséget kérünk, nem biztos, hogy a sok gyorsajtásért kirótt büntetés elnyeri a lakosság tetszését. Úgy véli, hogy a képviselő-testület a beadványt támogatja, az érintettek problémáját megérti, ezért javasolja, hogy az önkormányzat keresse meg a közútkezelő hatóságot, a rendőrséget és helyszíni bejárás keretében együtt próbáljanak megoldást találni a kialakult helyzetre.

Megkérdezi a képviselőket, hogy a kérelemmel kapcsolatban van-e kérdése, véleménye valakinek, amennyiben nincs, kéri, hogy aki a Kossuth Lajos utcai lakók gépjármű forgalom lassításával kapcsolatos kérelmét támogatja és javasolja a közútkezelő hatóság, a rendőrség megkeresését, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Szám:** 61/2018.(IX.20.) Kt.h.

**Tárgy:** A Kossuth Lajos utcai lakók beadványa

## H A T Á R O Z A T

Harta Nagyközség Képviselő-testülete támogatja a Kossuth utcai lakók gépjármű forgalom lassítása ügyében tett kezdeményezését, egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a lehetséges intézkedések megtétele céljából keresse meg a közútkezelő hatóságot és a Rendőrséget.

**Felelős:** Dollenstein László, polgármester


**Határidő:** folyamatos

**Dollenstein László polgármester:**

Megkérdezi a képviselőket, jelenlévőket, hogy egyéb ügyek keretében van-e valakinek bejelenteni valója, hozzászólása, vagy véleménye, amennyiben nincs, megköszöni az ülésen való részvételüket és az ülést 18,10 órakor lezárta.

  
Dollenstein László  
polgármester



  
dr. Fodor-Rácz Szilvia  
jegyző

